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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 29/03/2016 

 

 

Présents : 

 

M. LACHAUD Président; 

M. GAILLARD, M. SCHOEPFER, MME ROCCO, M. DALMAS, M. TOUZELLIER, M. GRANAT, M. 

PORTAL, M. DESCLOUX, M. BAZIN (jusqu’à la question 32 et de la 45 à la fin), M. GOURDEL (jusqu’à 

la question 56), M. RAYMOND, M. SOULAS, M. QUITTARD, M. ALLIER, M. VALADIER (pour les 

questions 7, 8 1,2) Vice Présidents; 

M. THOULOUZE, M. GRANCHI, M. MARCOS, M. GADILLE, MME ENJELVIN (jusqu’à la question 

52), M. GIBERT, M. BOLLEGUE (jusqu’à la question 56 et de la 62 à la fin), M. PREVOTEAU, M. 

PRADIER, M. MAYOR jusqu’à la question 32 et de la 37 à la fin), M. PROCIDA (jusqu’à la question 56), 

M. REDER (jusqu’à la question 5), M. MAZAUDIER (jusqu’à la question 52 et de la 55 à la fin), M. 

GABACH, M. VINCENT (jusqu’à la question 32), M. GARCIA (jusqu’à la question 2), M. FOURNIER 

(jusqu’à la question 39), MME RICHARD Membres du Bureau; 

MME AGUILA, MME ANDREO (jusqu’à la question 39 et de la 41 à la fin), M. ANGELRAS, MME 

BLACHON-AGUILAR, MME BORDES, MME BOURGADE, M. BURGOA, MME CHELVI-SENDIN, 

MME CREPIN-M (jusqu’à la question 39 et de la 41 à la fin), MME DE GIRARDI (jusqu’à la question 30 

et de la 57 à la fin), MME DELBOS, MME DOYEN (jusqu’à la question 33 et de la 40 à la fin), M. 

DUMAGEL (jusqu’à la question2), MME ENRIQUEZ (jusqu’à la question 27), M. FABRE-PUJOL 

(jusqu’à la question 6, de la question 17 à la 20, de la 27 à la 59 et de la 63 à la fin), MME FAYET (jusqu’à 

la question 20 et de la question 28 à la fin), M. FLANDIN (jusqu’à la question 17, à partir de la 19 jusqu’à 

la 50 et de la 53 à la fin), MME GARDET (jusqu’à la question 33 et de la 40 à la fin), M. GILLET, M. 

JACOB (jusqu’à la question 6 et à partir de la question11), M. NICOLAS, MME NOVELLI (jusqu’à la 

question 2), M. PASTOR (jusqu’à la question 17 et à partir de la 19) , MME PAUL (jusqu’à la question2), 

MME PEREZ (jusqu’à la question2), M. PLANTIER (jusqu’à la 42 et de la 52 à la fin), MME 

RAINVILLE, MME SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY (jusqu’à la question 8, de la question 17 à la 

44) , M. VALADE, MME TOURNIER BARNIER Conseillers Communautaires; 

 

Absents excusés :  
 

M. DUMAGEL (donne pouvoir à M. GOURDEL à partir de la question 3 jusqu’à la question 56), MME 

ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme DELBOS à partir de la 28), M. GARCIA (donne pouvoir à M. PASTOR 

à partir de la question 3), MME NOVELLI (donne pouvoir à Mme ROCCO à partir de la question 3), MME 

PAUL (donne pouvoir à Mme ANDREO à partir de la question 3 jusqu’à la 39 et de la 41 à la fin),), MME 

PEREZ (donne pouvoir à M. GRANAT à partir de la question 3), M. PROCIDA (donne pouvoir à M. MAYOR 

de la question 57 à la fin), M. PROUST (donne pouvoir à M. BAZIN jusqu’à la question 32 et de la 45 à la 

fin), M. TIBERINO (donne pouvoir à M. FOURNIER jusqu’à la question 39), M. TIXADOR (donne pouvoir 

à M. PRADIER), MME BARBUSSE (donne pouvoir à MME BOURGADE), MME BOISSIERE (donne 

pouvoir à M. VALADE), MME DUMAS (donne pouvoir à M. FABRE-PUJOL jusqu’à la question 6, de de 

la question 17 à la 20, de la 27 à la 59 et de la 63 à la fin), MME FOURQUET (donne pouvoir à MME DE 

GIRARDI jusqu’à la question 30 et de la 57 à la fin), M. MONREAL (donne pouvoir à MME DOYEN), 

MME PONCE-CASANOVA (donne pouvoir à M. RAYMOND), M. REDER (donne pouvoir à M. 

BOLLEGUE à partir de la question 6 jusqu’à la 56 et de la 62 à la fin), M. SEGUY (donne pouvoir à Mme 
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FAYET de la question 45 à la fin), M. TAULELLE (donne pouvoir à MME TOURNIER BARNIER), MME 

TRONC (donne pouvoir à M. SEGUELA), M. VALADIER (donne pouvoir à M.TOUZELLIER à partir de 

la question 3), M. VINCENT (donne pouvoir à M.QUITTARD à partir de la question 33) 

 

MME ANDREO Absente excusée (pour la question 40),M. BAZIN Absent excusé (de la question 33 à la 44), M. 

BOLLEGUE Absent excusé (de la question 57 à la 61), MME CREPIN Absente excusée (pour la question 40), 

MME DE GIRARDI Absente excusée (de la question 31 à la 56), MME DOYEN Absente excusée (de la question 

34 à la 39), M. DUMAGEL Absent excusé (à partir de la question 57), Mme DUMAS Absente excusée (de la 

question 7 à la 16, de la 21 à la 26 de la 60 à la 62), MME ENJELVIN Absente excusée (de la question 53 à la 

fin), M. FABRE-PUJOL Absent excusé (de la question 7 à la 16, de la 21 à la 26 de la 60 à la 62), MME FAYET 

Absente excusée (de la question 21 à la 27), M. FLANDIN Absent excusé (question 18 et pour la 51 et la 52),M. 

FOURNIER Absent excusé (à partir de la question 39), MME FOURQUET (de la question 31 à la fin), MME 

GARDET Absente excusée (de la question 34 à la 39), M. GOURDEL Absent excusé (de la question 57 à la fin), 

M. JACOB Absent excusé (de la question 7 à la 10), M. MAYOR Absent excusé de la question 33 à la 36), M. 

MAZAUDIER Absent excusé (pour les questions 53 et 54), M. MONREAL Absent excusé (de la question 34 à la 

39), MME PAUL Absente excusée pour la question 40), M. PASTOR Absent excusé (question 18), M. PLANTIER 

Absent excusé (de la 43 à la 51), M. PROUST Absent excusé (de la question 33 à la 44), M. REDER Absent 

excusé (de la question 57 à la 61), M. SEGUY Absent excusé (de la question 9 à la 16), M. TIBERINO Absent 

excusé (à partir de la question 39), 

 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

Mme BERTREUX, Chargée de Communication de Monsieur le Président 

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

M. MALLOT, Directeur Général Adjoint Mobilité 

Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 

M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 

M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 

M. DARDALHON, Directeur Contrôle de Gestion 

M. ESCOJIDO, Directeur du service Développement Économique 

Mme LE-MENER, Directrice des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe Direction des Ressources Humaines 

M. BOHUN, Chef de service Environnement 

Mme TELLIER, Chef de service Politiques contractuelles et recherche de financement 

M. JEAN, Chargé de mission  

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme MELLAREDE, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 29/03/2016 

 

 

L’an deux mille seize le mardi vingt-neuf mars à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-deux mars, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance. Il constate que le quorum est atteint, annonce les pouvoirs.  

Mme CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 8 

février 2016. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

 

Abstention de Mme DOYEN, Mme DOYEN mandataire de M. MONREAL, Mme GARDET, M. 

GILLET, M. JACOB. 

Monsieur le Président annonce :  

 

- qu’une délibération doit être retirée de l’ordre du jour en Finances : 

2016-02-004 : Fonds de soutien : versement d’une subvention d’équilibre pour le budget annexe 

assainissement. 

- que les délibérations 7 et 8 ayant pour objet respectivement la désignation d’un Vice-Président et 

d’un Membre du Bureau passeront en en début d’ordre du jour. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Administration Generale 

007 Election d'un Vice-président 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

Vote à bulletins secrets, Messieurs Gaétan PREVOTEAU et Jacques BOLLEGUE sont candidats. 

 

77 votants 

8 bulletins blancs ou nuls 

69 suffrages exprimés 

35 Majorité absolue 

 

M. Gaétan PREVOTEAU obtient 43 voix 

M. Jacques BOLLEGUE obtient 26 voix 

 

M. Gaétan PREVOTEAU est élu Vice-président  

 

008 Election d'un membre du bureau communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

Vote à bulletins secrets, Messieurs Frédéric TOUZELLIER et Yohann GILLET sont candidats 

 

76 votants 

14 bulletins blancs et nuls 

62 suffrages exprimés 

32 : Majorité absolue 

 

M. Frédéric TOUZELLIER obtient 55 voix 

M. Yohann GILLET obtient 7 voix 

 

M. Frédéric TOUZELLIER est élu Membre du Bureau 
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 Finances 

001 Budget Principal - modifications des durées d'amortissement des subventions d'équipement 

versées. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

002 Budget annexe Collecte et traitement des ordures ménagères - Modification de l'Autorisation de 

Programme DECHETERIES 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-

PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

CONTRE : M. THOULOUZE Philippe , M. DALMAS Alain , MME DOYEN Henriette , MME 

GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette 

mandataire de M. MONREAL Bernard , MME RAINVILLE Marie-france 
Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard 

 

 

MAJORITE 

003 Fonds de soutien concernant les contrats de prêts structurés à risque : signatures de la convention 

avec l'Etat et du protocole transactionnel avec le Crédit Foncier de France.  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-

PUJOL Alain 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Fonds de soutien : versement d'une subvention d'équilibre pour le budget annexe assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

DELIBERATION RETIREE DE L’ORDRE DU JOUR 
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005 Décision Modificative n°1 Budget annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS 

Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

006 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour l'aménagement d'un local 

communal 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. THOULOUZE Philippe , M. QUITTARD Patrice , M. ALLIER Vincent , M. 

GRANCHI Theos , M. MARCOS Antoine , M. GADILLE Gilles , M. GIBERT Marc , M. BOLLEGUE 

Jacques , M. PRADIER Bernard , M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. REDER Serge , M. 

PRADIER Bernard mandataire de M. TIXADOR Gilles , M. MAZAUDIER Jean-claude , M. GABACH 

Michel , M. VINCENT Joël , M. NICOLAS Rémi 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Administration Generale 

009 Extension de la délégation donnée par le conseil communautaire au Président et autorisant la 

signature de promesse dans le cadre d'acquisitions et ventes foncières 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , MME 

DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

010 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Caissargues 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , MME 

DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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011 Autorisation à signer une convention de partenariat avec la Chambre d'Agriculture du Gard dans 

le cadre de la manifestation pastorale du 03 juin 2016 sur le domaine communautaire de Vallongue 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

012 Autorisation à signer la convention cadre de fonctionnement du service fiscalité commun à la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et aux Communes membres qui le souhaitent. 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

013  Vente aux enchères de véhicules appartenant à Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer l'avenant n°1 à la convention-cadre de 

fonctionnement du service "Plateforme des Communes" commun à Nîmes Métropole et aux 

communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Personnel 

015 Avenant n°1 à la convention entre la Commune de Saint-Chaptes et Nîmes Métropole pour la mise 

à disposition de personnel. 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Avenant n°1 à la convention de mise à disposition de personnel auprès de la SAS NICOLLIN 

Environnement - Régularisation de l'effectif des agents mis à disposition. 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

017 Création d'un emploi non permanent pour un accroissement saisonnier d'activité 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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018 Recrutement d'un CAE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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 Amenagement du Territoire 

019 Projet urbain multimodal de Nîmes Métropole LGV - Approbation des objectifs de l'opération 

d'aménagement de l'Avenue de la Gare Nouvelle de Nîmes Manduel Redessan et proposition des 

modalités de concertation. 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS 

Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

020 Pôle urbain multimodal de Nîmes Métropole LGV - Approbation de la convention de délégation 

de maîtrise d'ouvrage entre Nîmes Métropole et le Conseil Départemental du Gard pour la 

réalisation des études sur l'axe RD3 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS 

Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET 

Yoann , M. JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard , M. 

SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

021 Conventions de co-financement entre Nîmes Métropole, la Caisse des Dépôts et l'Eparéca pour 

réaliser des études "Commerce et Immobilier d'entreprises" sur les quartiers NPNRU Est de la 

Ville de Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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022 Autorisation à signer une convention de partenariat 2016 entre Nîmes Métropole et le pôle de 

compétitivité Optitec 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

023 Adhésion 2016 de Nîmes Métropole au pôle de compétitivité SAFE Cluster 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Autorisation à signer une convention de partenariat 2016 entre Nîmes Métropole et le pôle de 

compétitivité "SAFE Cluster" 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. GOURDEL Pascal 

 

 

UNANIMITE 

025 Convention relative à la participation de Nîmes Métropole au financement des septièmes Journées 

Méditerranéennes des Saveurs 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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026 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre d'Agriculture du Gard pour la 

promotion de la filière arboricole et la valorisation des circuits courts.  

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

027 Autorisation à signer le marché d'entretien des espaces verts des zones d'activités d'intérêt 

communautaire. 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

028 Convention de mise à disposition avec le CEN-LR pour la mise en œuvre de mesures 

compensatoires sur le domaine de Vallongue 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. DALMAS Alain , MME ENJELVIN Marjorie , M. BOLLEGUE Jacques , M. 

ANGELRAS Bernard , M. BURGOA Laurent , M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Prospective et Innovation 

029 Convention 2016 entre NIMES METROPOLE et la Fondation partenariale "INSTITUT 

MEDITERRANEEN DES METIERS DE LA LONGEVITE" (I2ML)  

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME DELBOS 

 

 

UNANIMITE 
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030 Soutien au projet de restructuration et d'extension de l'UFR de Médecine de Nîmes (Université de 

Montpellier). 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

031 Contribution aux investissements d'aménagement et de travaux par la Chambre de Commerce et 

d'Industrie de Nîmes (CCI-Nîmes) pour l'immeuble METROLOGIE situé au parc Georges Besse. 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Fourniture de matériels informatiques. Autorisation à signer les marchés subséquents après 

accords cadres. 

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

033 Autorisation à signer l'avenant n°1 à la convention cadre de mise en commun de la DSI. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

034 Constitution d'un fonds de concours pour la mise en œuvre d'équipements d'écoles numériques 

dans les Communes membres de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

035 Autorisation à signer la convention de groupement de commandes pour l'adhésion à une 

plateforme de dématérialisation des marchés publics  

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

036 Commune de Marguerittes - Convention d'occupation "traversée" du domaine de SNCF Réseau - 

Ligne n° 800000 de Givors-canal à Grézan - PK 781+796 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

037 Commune de Nîmes - Opération Maréchal JUIN - Autorisation à signer les contrats entre la SNCF 

et Nîmes Métropole relatif à la réalisation d'une traversée sous voies sous la ligne Tarascon - Sète 

km 29+883 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Commune de Générac - Opération Bastide Générac - Autorisation à signer les contrats entre la 

SNCF et Nîmes Métropole relatif à la réalisation d'une traversée sous voies sous la ligne Saint 

Cézaire / le Grau du Roi km 11+103 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 Commune de BEZOUCE : Convention entre la Ville de BEZOUCE et la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole en vue d'un groupement de commandes pour les travaux du 

programme de voirie 2016 - 2017 de la commune. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

040 Approbation du principe de recourir à la concession de service public pour l'exploitation du service 

de l'eau potable de la commune de Sainte Anastasie 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard 

 

 

MAJORITE 

041 Accord cadre pour la prospection de ressource en eau souterraine 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

042 Nîmes Métropole  - Forage de reconnaissance et d'exploitation, pompages d'essai - Marché à bons 

de commande- Choix du titulaire. 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

043 Commune de Générac - Zonage d'assainissement Collectif et Non Collectif - Approbation 

définitive 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

044 Commune de Cabrières - Autorisation de signer la demande de permis de démolir la station de 

traitement des eaux usées et ouvrages annexes 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

045 Signature du formulaire de participation au projet "Tremplin" d'Eco-Emballages 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

046 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Milhaud pour 

l'implantation de conteneurs enterrés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard 
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UNANIMITE 

047 Approbation de la convention entre Nîmes Métropole et la commune de Caissargues pour 

l'implantation de conteneurs enterrés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard 

 

 

UNANIMITE 

048 Marché de maintenance, réparation et visites réglementaires des véhicules de la direction de la 

collecte et du traitement des déchets ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

049 Abrogation de la convention SNCF/CANM et approbation de 3 conventions  SNCF, SNCF 

RESEAU ET SNCF MOBILITES relatives au versement transport   

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

050 Extension Nord de la première ligne de TCSP de l'Agglomération de Nîmes Métropole - 

Convention de coopération dans le domaine de la sécurité industrielle entre la Communauté d' 

Agglomération Nîmes Métropole et Gaz Réseau Distribution France 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

051 Extension Nord de la première ligne de TCSP de l'agglomération Nîmes Métropole. Mobilier 

urbain. Nouvelle délibération 

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE : M. MAZAUDIER Jean-claude , M. SEGUELA Roger 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

052 Attribution d'un fonds de concours voirie 2016 pour les communes de GARONS, 

BOUILLARGUES, POULX, CAISSARGUES, CAVEIRAC et LANGLADE 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

053 Bilan de la programmation HLM 2015 de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

054 Programmation HLM 2014 : octroi d'une garantie d'emprunts à la  SFHE, pour la construction 

des 8 logements de la résidence "Les Bastides du Maraîcher" à Caissargues 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle 
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MAJORITE 

055 Programmation HLM 2015 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour la réhabilitation des 40 logements de la résidence "Les Alizés", à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

 

 

MAJORITE 

056 Programmation HLM 2015 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour la réhabilitation des 40 logements de la résidence "Les Alizés", à Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

 

 

MAJORITE 

057 Approbation du nouveau règlement d'intervention de Nîmes Métropole en faveur du logement 

social sur son territoire 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

 

Un amendement à cette délibération a été déposé par M. GILLET, cet amendement est rejeté par 

l’Assemblée : 5voix pour Mesdames DOYEN, GARDET, Messieurs GILLET, JACOB et Mme DOYEN 

mandataire de M. MONREAL ; 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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058 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention d'aide financière 2016 conclue 

entre l'Etat et Nîmes Métropole pour la gestion de l'aire d'accueil des gens du voyage de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Politique de la Ville 

059 Autorisation donnée à monsieur le président de signer l'avenant technique à la convention multi-

partenariale des projets de rénovation urbaine de Nîmes Métropole: abandon d'une contrepartie 

foncière par l'Association Foncière Logement  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Social 

060 Attribution d'une subvention à l'association Présence 30 AIDAR, pour son chantier d'insertion 

"Du quartier à l'emploi, un vrai parcours". 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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061 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention d'aide financière pour l'année 

2016 avec l'association ACEE (Association pour la Communication, les Echanges et l'Emploi), 

pour le portage de trois chantiers d'insertion. 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

062 Autorisation donnée au Président de signer la convention de partenariat 2016 avec l'association 

Trisomie 21 Gard. 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

063 Autorisation donnée au Président de signer la convention de partenariat 2016 entre Nîmes 

Métropole et l'association Maison de l'Emploi de Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , MME DOYEN Henriette mandataire de M. MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

064 Attribution d'une subvention à l'association régionale d'attelage du languedoc roussillon pour 

l'organisation d'un concours d'attelages, "galops d'agglo"  

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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065 Attribution d'une subvention à la Fédération Française de la Course Camarguaise 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SOULAS Jean-marc 

 

 

UNANIMITE 

066 Attribution d'une subvention à Caveirac VTT club pour l'organisation de randonnées VTT 

ouvertes à tous lors de la manifestation l'Agglo en Fête 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

067 Attribution d'un Fonds de Concours à la commune de Générac au titre des travaux 

d'aménagement sur le site du château situé en centre ville 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

 

ABSTENTIONS : M. THOULOUZE Philippe , M. QUITTARD Patrice , M. ALLIER Vincent , M. 

GRANCHI Theos , M. MARCOS Antoine , M. GADILLE Gilles , M. GIBERT Marc , M. BOLLEGUE 

Jacques , M. PRADIER Bernard , M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. REDER Serge , M. 

PRADIER Bernard mandataire de M. TIXADOR Gilles , M. MAZAUDIER Jean-claude , M. GABACH 

Michel , M. QUITTARD Patrice mandataire de M. VINCENT Joël , M. NICOLAS Rémi 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21 heures  
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

